rocy/1apcTBeHHOE aBTOHOMHOe 0011eo0pa3oBaTenbHoe yupe:xkaenue Pecnyoinku Komu
«JInuei 11 oapeHHbIX AeTei»

BerynuresibHbIe HCTIBITAHMSA M0 MaTeMaTHKe, 7 KJacc, BapuaHT 1

Ha évtnonnenue pabomot no mamemamuxe omeooumcs 90 munym.
Paoboma cocmoum u3 12 3a0anuii.
K Kasicoomy 3a0anuio neodxo0umo npugecmu noJIHOE peuwieHue u yKazamoy Omeem.
Kenaem ycnexa!

1. Bemmonuure gevictsud: 15 o 12 ° (i + i)
7 7\10 = 15
2. B ouepenu 3a moposxkeHsiM ctosT FOpa, Upa, Oins, Cama u Kons. FOpa crout
panbiie Mpsl, HO ntocne Komu. Onst u Koisst He cTosT psigoMm, a Cama HE HaXOIUTCS
psanoM Hu ¢ Koneit, Hu ¢ FOpoii, Hu ¢ Oneit. B kakoMm nopsijike crost pedsra?

3. Pemmure ypaBHEHHUS:
2 19 1
0) B—x)(—2—-7x)=0

B) |x+3|—-2=5

r) 2x-0,5 _ 84
4,5 108

4. Jlonka mpoIuibUia MO T€YEHUIO0 peku 16 kM U BepHynach obpatHo. Haiiaute

BpEMsi, 3aTpay€HHOE Ha BECh IYTh, €CIIM CKOPOCTb TEUEHHUS PEKH 2 KM/4ac, a CKOPOCTh
JIOJIKU B CTOSTYEH BOJE 6 KM/U.

5. 15% Bkiana cocraBistotr 4500 pyOseit. Uemy paBen Bkian? OTBeT naiite B
pyOIIsIX.

6. B matuznaunom yucie 3724* 3amenuTe * Ha nudpy Tak, 4TOOBI MOTYUYCHHOE
YHCJIO JEJIWIOCH Ha 6.

7. Ilenan crout 600 pyOieii u elre 4eTBEpTh CTOUMOCTH MeHana. CKOJIBKO CTOUT
nexHan?

8. Cwmaprdon croun 5000 py6neit. Uepes mecs niena ysennamiack Ha 10%, a
enle yepe3 Mecsi] ymeHbuiaach Ha 20%. Ha ckoJIbKO MpOLIEHTOB U3MEHUIAch 1ieHa?

9. Bans 3agyman 4ucio, YMHOXHWJI €ro Ha 7, K pe3ynbTrary NpuOaBui &,
MOJIYYEHHOE YUCIIO pa3enui Ha 3 U u3 pesyiibrara Beiuen 10. [Homyuunocs 226. Kakoe
yucIo 3aayman Bansa?

10. lng Hymepaluu crpanull KHUru norpedosanock 420 mudp. CKonbKO CTpaHuUIl
B KHUTE?

11. Ha okpacky kyouka ymuio 20 T kpacku. Korna ona BeicoxJia, KyOUK pacuIAIN
Ha 27 ONMHAKOBBIX KyOWKOB. CKOJIBKO TOHAJOOUTHCA KPacKd, YTOOBI MOKPACHUTH
HEOKPAIIIEHHBIE YaCTU UX MTOBEPXHOCTHU?

12. Bemomnuute peiicrsus: (3,999: 3,3 — 2,125+ 0,32) - 2 1—12 + 1—52



